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PAUTA DA 61ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 23ª LEGISLATURA

Maria das Graças Costa Dantas
Secretaria Legislativa



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária nº 57/2025, de autoria do(a) Parlamentar
DORIVAN, ANDRE FEITOSA, que Institui normas de proteção,
conservação, restauração, manutenção e uso de bens imóveis e
imateriais de valor histórico, artístico, arquitetônico, paisagístico e
cultural no Município de Barbalha; cria o Conselho Municipal de
Patrimônio Cultural (CMPC) e o Fundo Municipal de Preservação
do Patrimônio Cultural (FUMPAC); estabelece procedimentos de
seleção, tombamento, registro e intervenção; e dá outras
providências.

II. Requerimento Legislativo nº 686/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ANDRE FEITOSA, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços públicos com
cópia ao Prefeito Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que seja feita
uma drenagem na Rua Rita de Cássia de Araújo (antiga rua
projetada p) no bairro Parque Bulandeira. Tendo em vista que no
período invernoso as casas da referida artéria ficam inundadas.
Salientando que essa é uma solicitação dos moradores do bairro
supracitado.

III. Requerimento Legislativo nº 687/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ANTONIO FERREIRA, que Requer que seja enviado
ofício a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
solicitando serviços de capinação, retirada de entulhos e correção
de canaletas obstruídas na Rua Wulisses Alvino da Silva, localizado
no Bairro Cirolândia.

IV. Requerimento Legislativo nº 688/2025, de autoria do(a)
Parlamentar MARCELO JÚNIOR, que Requer que seja enviado
ofício ao Ministro da Saúde, o Sr. Alexandre Padilha com cópia ao
Deputado Federal José Guimaraes, solicitando a articulação para a
contemplação do Município de Barbalha no programa Brasil
Sorridente, para que o mesmo seja contemplado com um
Consultório Odontológico Móvel, possibilitando, assim, um melhor
atendimento e acessibilidade a nossa população.

V. Requerimento Legislativo nº 689/2025, de autoria do(a)
Parlamentar CICERA SHOW, que Requer que seja enviado ofício ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, com
cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Sampaio Saraiva,
solicitando o calçamento da Rua Manoel Raimundo Ferreira,
travessa seis, no Bairro Bela Vista.



VI. Requerimento Legislativo nº 690/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer Que seja enviado ofício ao
DEMUTRAN, solicitando uma fiscalização no monumento de Santo
Antônio, tendo em vista que vem tendo concentrações de
motocicletas, utilizando do espaço para manobras e práticas que
colocam em perigo os próprios autores e também os moradores da
região que reclamam constantemente.

VII. Requerimento Legislativo nº 691/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja solicitado ao
Presidente da Câmara, Dorivan Amaro dos Santos, a realização de
uma Audiência Pública com a participação da sociedade civil, da
Cagece e também da Ambiental Ceará, tendo em vista que
existem reclamações constantes da população quanto as
cobranças desproporcionais tendo haver com a qualidade do
imóvel e não com o consumo.

VIII. Requerimento Legislativo nº 692/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos com
cópia ao Prefeito Municipal, solicitando a iluminação pública do
canteiro central da Avenida Martinho Luna no bairro Cirolândia.

IX. Requerimento Legislativo nº 693/2025, de autoria do(a)
Parlamentar MATHEUS SARAIVA, que Requer que seja enviado
Ofício à Secretaria Municipal de Educação, com cópia ao Prefeito
Municipal, solicitando explicações urgentes sobre a falta de ônibus
escolares para os alunos da zona rural e urbana, bem como para os
alunos universitários.

X. Requerimento Legislativo nº 694/2025, de autoria do(a)
Parlamentar MATHEUS SARAIVA, que Requer que seja enviado
Ofício à Secretaria Municipal de Educação, com cópia ao Prefeito
Municipal, solicitando que seja dada celeridade no processo de
instalação dos aparelhos de ar-condicionado na Escola Gregório
Calou, localizada no Sítio Santa Cruz.

XI. Requerimento Legislativo nº 695/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR MATOS, que Requer que seja enviado oficio a
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
solicitando a recuperação da estrada da Rua Abraão Correia, na
Bulandeira.

XII. Requerimento Legislativo nº 696/2025, de autoria do(a)
Parlamentar EPITÁCIO CRUZ, que Requer que seja enviado oficio
ao Secretário Municipal de Educação, João Paulo, com cópia ao
Diretor do DEMUTRAN e ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme
Saraiva, solicitando sinalização em frente ao Colégio Luiz Filgueira,
no Sitio Santana.

PROPOSIÇÕES DA ORDEM DO DIA



MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária nº 54/2025, de autoria do(a) Poder
Executivo Municipal DR. GUILHERME, que DISPÕE SOBRE A
DENOMINAÇÃO DE ESCOLA MUNICIPAL QUE INDICA, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

II. Projeto de Lei Ordinária nº 55/2025, de autoria do(a) Poder
Executivo Municipal DR. GUILHERME, que DISPÕE SOBRE A
CONCESSÃO DE GRATIFICAÇÃO POR PRODUTIVIDADE AOS
AGENTES DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

III. Projeto de Resolução nº 27/2025, de autoria do(a) Parlamentar
DORIVAN, PROFESSOR ILÂNIO, que Confere Título de Cidadão
Barbalhense a personalidade que indica e dá outras providências.
Sra. Francisca Maria Correia Lima (Tatá Correia).

IV. Requerimento Legislativo nº 686/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ANDRE FEITOSA, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços públicos com
cópia ao Prefeito Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que seja feita
uma drenagem na Rua Rita de Cássia de Araújo (antiga rua
projetada p) no bairro Parque Bulandeira. Tendo em vista que no
período invernoso as casas da referida artéria ficam inundadas.
Salientando que essa é uma solicitação dos moradores do bairro
supracitado.

V. Requerimento Legislativo nº 687/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ANTONIO FERREIRA, que Requer que seja enviado
ofício a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
solicitando serviços de capinação, retirada de entulhos e correção
de canaletas obstruídas na Rua Wulisses Alvino da Silva, localizado
no Bairro Cirolândia.

VI. Requerimento Legislativo nº 688/2025, de autoria do(a)
Parlamentar MARCELO JÚNIOR, que Requer que seja enviado
ofício ao Ministro da Saúde, o Sr. Alexandre Padilha com cópia ao
Deputado Federal José Guimaraes, solicitando a articulação para a
contemplação do Município de Barbalha no programa Brasil
Sorridente, para que o mesmo seja contemplado com um
Consultório Odontológico Móvel, possibilitando, assim, um melhor
atendimento e acessibilidade a nossa população.

VII. Requerimento Legislativo nº 689/2025, de autoria do(a)
Parlamentar CICERA SHOW, que Requer que seja enviado ofício ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, com
cópia ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Sampaio Saraiva,
solicitando o calçamento da Rua Manoel Raimundo Ferreira,
travessa seis, no Bairro Bela Vista.



VIII. Requerimento Legislativo nº 690/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer Que seja enviado ofício ao
DEMUTRAN, solicitando uma fiscalização no monumento de Santo
Antônio, tendo em vista que vem tendo concentrações de
motocicletas, utilizando do espaço para manobras e práticas que
colocam em perigo os próprios autores e também os moradores da
região que reclamam constantemente.

IX. Requerimento Legislativo nº 691/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja solicitado ao
Presidente da Câmara, Dorivan Amaro dos Santos, a realização de
uma Audiência Pública com a participação da sociedade civil, da
Cagece e também da Ambiental Ceará, tendo em vista que
existem reclamações constantes da população quanto as
cobranças desproporcionais tendo haver com a qualidade do
imóvel e não com o consumo.

X. Requerimento Legislativo nº 692/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos com
cópia ao Prefeito Municipal, solicitando a iluminação pública do
canteiro central da Avenida Martinho Luna no bairro Cirolândia.

XI. Requerimento Legislativo nº 693/2025, de autoria do(a)
Parlamentar MATHEUS SARAIVA, que Requer que seja enviado
Ofício à Secretaria Municipal de Educação, com cópia ao Prefeito
Municipal, solicitando explicações urgentes sobre a falta de ônibus
escolares para os alunos da zona rural e urbana, bem como para os
alunos universitários.

XII. Requerimento Legislativo nº 694/2025, de autoria do(a)
Parlamentar MATHEUS SARAIVA, que Requer que seja enviado
Ofício à Secretaria Municipal de Educação, com cópia ao Prefeito
Municipal, solicitando que seja dada celeridade no processo de
instalação dos aparelhos de ar-condicionado na Escola Gregório
Calou, localizada no Sítio Santa Cruz.

XIII. Requerimento Legislativo nº 695/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR MATOS, que Requer que seja enviado oficio a
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
solicitando a recuperação da estrada da Rua Abraão Correia, na
Bulandeira.

XIV
.

Requerimento Legislativo nº 696/2025, de autoria do(a)
Parlamentar EPITÁCIO CRUZ, que Requer que seja enviado oficio
ao Secretário Municipal de Educação, João Paulo, com cópia ao
Diretor do DEMUTRAN e ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme
Saraiva, solicitando sinalização em frente ao Colégio Luiz Filgueira,
no Sitio Santana.

ORADORES DA PALAVRA FACULTADA



ORADORES INSCRITOS

I. CAPITÃO MARCUS

II. ODAIR MATOS

III. EPITÁCIO CRUZ

IV. RILDO TELES

V. DORIVAN


